
77% 33

28% 12

44% 19

14% 6

Q1 Интересът Ви към икономическо сътрудничество с чуждестранни
партньори е за:

Answered: 43 Skipped: 4

Total Respondents: 43  

Износ на стоки Внос на стоки Търсене на
партньор за
съвместна
инвестиция в...
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партньор за
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Търсене на партньор за инвестиция зад граница
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Q2 Към кои държави имате интерес за бизнес пътувания през 2019
година?(изберете от падащото меню желаните от Вас страни)

Answered: 44 Skipped: 3

Европейски съюз

------- Австрия Белгия Великобритания Германия
Гърция Дания Естония Ирландия Испания
Италия Кипър Латвия Литва Люксембург Малта
Полша Португалия Румъния Словакия Словения
Унгария Финландия Франция Холандия Хърватия
Чехия Швеция
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Други страни от Европа

------- Албания Беларус Босна и Херцеговина Косово
Македония Норвегия Русия Сърбия Турция
Украйна Черна гора Швейцария
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24% 10

7% 3

5% 2

43% 18

5% 2

17% 7

14% 6

19% 8

10% 4

5% 2

26% 11

Q3 Срещи с партньори от кои браншове/производства биха били
полезни за Вас при бъдещи посещения в чужбина?

Answered: 42 Skipped: 5

Total Respondents: 42  
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35% 16

7% 3

59% 27

Q4 Познавате ли условията за бизнес и търговия в държавите, към
които имате интерес за посещение?

Answered: 46 Skipped: 1

TOTAL 46
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57% 26

7% 3

37% 17

Q5 Бихте ли участвали в практически обучения за спецификата на
търговията с посочените от Вас държави?

Answered: 46 Skipped: 1

TOTAL 46
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23% 10

41% 18

34% 15

55% 24

59% 26

23% 10

5% 2

Q6 Кои от темите имат връзка с дейността на компанията Ви и
представляват интерес за представяне на събития, организирани от

БТПП в страната и чужбина:
Answered: 44 Skipped: 3

Total Respondents: 44  
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Инициатива за сътрудничество ЦИЕ и Китай /16+1/

Споразумения за свободна търговия на ЕС

Търговия с трети страни

Защита на правата на интелектуалната собственост в чужбина

Друга тема:
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Q7 Моля оценете делегациите в чужбина, организирани от БТПП или
от Регионална търговско-промишлена палата/камара, ако сте

участвали в тях:
Answered: 21 Skipped: 26
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